IR 1 3%

TR 6FEMAN —fR2FMIETR (B 55) 2B 5 HRA

VAN

Jl =

SR FEEMHATO —HKESHFOMETHE (FE5%5) >\ T, #iFER
B (B2 2 ERE 7E) F1 79458 1HOBHTEICEIVRHED LBV

BRI D

ASFf64E10H9H
mATE X JI F T






S 6 £ E

ludy
"

MRS 6 IR ETHE

(ff METFTEICET 2HAE]






— & &= B M1

(S

T 6 AT R 2FHIE TR (55 5)

MIETRICBY 23 E

T "

e ATk HE A 1 3 B - TE 31 A Al

fi5

: S
>

1

\V)
&
P

w
i
EE

25
=
=
=
I

10

12

14






TG FERAT —fR2FTMETRE (555 75)

SF6EFEHATO —KEHOMETE (E55) . RICEDDH LA

&5,
(& A% HY 7 55 o 4l 1E)
1k MARHTEOBREIZ, MARHZENALEN8 1, 376 THEIEMN
L. mARHETFTROBBELRARELTNALTNT 7, 933, 428 THLE
T 5,

2 WARHTEOMIEDRKEDX M ONEEX 5y 2 & O O 1E %

DA TFROSFEIT, 1581 RERARETHRME] X5,

SF64E10H 9 HERLy
mATE KX JI F T



o1 o®% AR H T EME
1w A (HAZ - T
8 5 MIERT D& o # t
16 W34 5, 464, 038 81, 376 5, 545, 414
3 & 357, 551 81, 376 438, 927
ik A = 7 77, 852, 052 81,376 77,933, 428




&

(HAL - FH)

K TH FIERTO#H HoOE &t
W% 11, 906, 064 81, 376 11, 987, 440
4 ' F 99, 672 81, 376 181, 048
ik a # 77, 852, 052 81, 376 77,933, 428







o 1E T R OF E B O &

(BEAZ © TH)
HIERTO%E foIE W it

5, 464, 038 81, 376 5,545, 414

77,852, 052 81, 376 77,933, 428




(e H1)
K M IE AT O A M IE 4 B
2 #® B 11, 906, 064 81, 376 11, 987, 440
[ & 77,852, 052 81, 376 77,933, 428




(BAAT : )
#oE B o wooon W
Fr iE i) Uz wow
E ) Qe WS4 #o 5 fE z O
81,376
81,376




MHIERTO%E W O1E % E
BB LA 354, 844 81, 376 436, 220
357, 551 81, 376

438, 927




(Hfr - TH)

2

it g

81, 376 | SRakbinE 2SS N O i BCH T ECH B E R A Rt 81, 376

- 11 -



L : . FIEZE D FA TR R
WIERTO | f 1E #

e e IR — R

0 81, 376 81,376 | B&H 4
81, 376

99, 672 81, 376 181, 048 | IR H4

81, 376




(Hfr - TH)

i #m i )
2 B
X 5y Ko | X 4 4 B ’
1 il 5,990 | FIEH HHE S 5,990 | BRiglias B ezt K O B &2 T ) B 1E B
EREM B 81, 376
— © BRENL NS 5,990
3 WkE Py 35, 044 | EFRAS 0% 33, 960 '&?%lﬁ%#ﬂ@ﬂ 7,439
FY © NS ﬁﬁiﬁﬂ 1, 826
o B RO S Rt 1, 205
ﬁﬁ%a% 1, 084 < ERALEERORE 2,733
B T4 - BB I S Z TR 1, 205
— - - REEEMIRIE LR 2,6
T OfE 657 | H 1E 4 657 © INER A A — %r%m%ﬁiiﬁﬂ
8, 343
0% /& % 3,053 | VEE 2 2,199 | - (I H A EEPTSE BEE 3,830
TR AR A 4, 653
® B % 9
Pl A 2 303
Bk E 30
& & Bt 512
1% B # 10, 590 | @15 EHR 7, 559
F oK OB 3,031
12 & 3t B 16, 904
13 R O 4, 485
R
17 fiShIEAE 4,653 | 75 ELEEAE 4,653

- 13 -



e 5. 7
1 % w1 T
@ =
2 5 i B % 8K F
) g | % B | ERe®R | s oy
(H753)
11,438
= = 3 - 27,840 ’ ~
(3.3H)
5 £ 58,766
R = 28 143,040 _ B )
W F # p— .
ST 3,738 282,846 _ ~ )
0 3,769 425,886 927,840 70,204 ~
11,438
E i 3 - 27,840 ’ ~
(3.3H)
5 = 58,766
"% = 28 143,040 B )
WOE |
O i o 7 -
ORI B 3,186 276,856
G 3,217 419,896 27,840 70,204 -
0
5 i 0 ~ 0 ]
(0H)
0
# A 0 . -
0
S e (0A)
D i > } -
ORI Bk 552 5,990
" 552 5,990 0 0 B

- 14 -




3 i #
(7 )
T
spry |© 70O g S L
- 48 39,326 5,580 44,906
- - 201,806 41,713 243,519
- - 282,846 - 282,846
- 48 523,978 47,293 571,271
- 48 39,326 5,580 44,906
- - 201,806 41,713 243,519
- - 276,856 - 276,856
- 48 517,988 47,293 565,281
- 0 0 0 0
- - 0 0 0
- - 5,990 - 5,990
- 0 5,990 0 5,990

_15_



2 — & B
(D FE

x4 | WAX f 5
(N) H M e £} B 7Y
1,161
il IE # (36) 1,563,962 4,664,689 3,418,395
[835]
1,161
I ] (36) 1,563,962 4,664,689 3,383,351
[835]
0
=4 L1y (0) 0 0 35,044
[0])
[T NN A
B X4y | BETY | @Y | FETY "
7 TN BB T % | Ty
o leEs | 136,130 75,932 63,473 112,844| 428,632 54,409 8,516
g wERT| 136,130 75,932 63,473  112,844] 394,672 54,409 8,516
R 0 0 0 ol 33,960 0 0
7T SFEEEABE SN ORE
x4 | MAX # B
(N) i [l i s B X4
i 1E % 1’(13% - 4,664,689 2,915,697
T 1’(13%1) - 4,664,689 2,880,653
=9 i 0 - 0 35,044
(0)
T AR A
= XAy | BEFY | @HTY | FETY .
= TN |gBTFE| % | Ty
o leiEs | 136,130 75,932 63,473 112,844| 428,632 54,409 8,516
g wmERT| 136,130 75,932 63,473  112,844] 394,672 54,409 8,516
| 0 0 0 0l 33,960 0 0

_‘]6_




(B4 )

# . )
= o E = = &t i £
it
9,647,046 2,059,964 11,707,010
9,612,002 2,059,964 11,671,966
35,044 0 35,044
¥ () NITERBEERBEZONE [ 1N A= M AL HEEE AR E S0/ E
5 B O .. | EERRR B [ M | M| MEHE o
| ik |y N i o Hos T [ &
+ B R Tyl W F | S R Y
1,155 1,287,360(1,084,171 2,318| 13,998 360 252 148,845
1,155 1,287,360(1,084,171 1,234 13,998 360 252 148,845
0 0 0 1,084 0 0 0 0
(A7 T-1)
% N = "
— B & & Gin i =
it
7,580,386 1,655,948 9,236,334
7,545,342 1,655,948 9,201,290
35,044 0 35,044
() NITERB TR E o E
AN . | BB B (R M | M| MEHE ”
WA | STy R = ol | B
+ 24 R | T Y F | FE Ty
1,155 1,013,451| 855,382 2,318] 13,998 360 252 148,845
1,155 1,013,451| 855,382 1,234 13,998 360 252 148,845
0 0 0 1,084 0 0 0 0

_17_



SRR S

5 g | WA @ 5.
(A) o @ B T B F 4

i IE # [835] 1,563,962 - 502,698
M 1E B [835] 1,563,962 - 502,698
=3 5 [0] 0 - 0
R G OPE T | W R AN | GR PGS | Rk
5 | B | Ty | En Ty | EEEy

=17 N T o4 wmpEs| F % | F
i [ - - - - - f .
D) SN B — — — B B —
A /ﬁﬁfu

e - - - - - - -

(2) B, Ak K Ok BT 24 OBE I EE D Bl

< R | EERAINR | 5] e
e | 0 0
e o e 0
G Ol e s
[P 0
P04y
ZDDHE 0
Y

_‘]8_




(B4 )

= L % # & #t i =
it
2,066,660 404,016 2,470,676
2,066,660 404,016 2,470,676
0 0 0

X[ I3 S = b2 A DA FHE AT IR B DS

4 o

mfﬁ L‘i ® [ ?k H I\:E él!::?k G (2N
ok | oy AE *E%E [ %5 | HL By e sﬁaa’ﬁﬁﬁ Hil 24 | s =
R % | T W F M| R R

UE m

273,909 228,789 - - - - ,

273,909 228,789 - - - - ,

0 0 - - - - -

(BN T 1)
X7 HaEE | PEIEEE I BIUNER B A e
LB F Y 35,044 T_’Egﬁg 0
Ny

DD 44
sy | 0




